OBOZNÁMENIE A REŠPEKTOVANIE

organizácie a podmienok výchovy a vzdelávania materských škôl do konca školského roku 2019/2020.

· MŠ bude v prevádzke od 1.6.2020 6.30 hod. do 15. 30 hod., podľa usmernenia MŠVVaŠ, nakoľko sa bude uskutočňovať dôkladnejšia dezinfekcia priestorov materskej školy. 

· Deti smú do MŠ prichádzať a odchádzať iba v sprievode jednej osoby, zákonného zástupcu alebo len osoby, ktoré s dieťaťom žijú v spoločnej domácnosti. V prípade, ak bude touto osobou súrodenec, musí byť starší ako 10 rokov. Ak dieťa preberá starý rodič, zákonní zástupcovia preberajú zodpovednosť za možné riziká.

· Pri vstupe do budovy je rodič povinný dezinfikovať ruky sebe aj svojmu dieťaťu. 

· V šatni smú byť naraz max. 2 rodičia a deti, ostatní rodičia musia čakať vonku, v dostatočných rozostupoch, kým sa priestory MŠ neuvoľnia. Platí to pre ranné preberanie aj poobedné vyzdvihovanie detí. Je potrebné správne si rozvrhnúť čas, aby sa minimalizoval kontakt s ďalšími rodičmi.

· V MŠ sa rodič zdržiava čo najkratšie (max. 10 min.), aby sa zabezpečilo plynulé preberanie detí, pričom nevstupuje do triedy (dvere budú počas prijímania otvorené, aby sa zamedzilo dotyku kľučiek).

· Rodičia nevstupujú do žiadneho iného priestoru okrem šatní.

· Po vyzdvihnutí dieťaťa z MŠ sa rodičia ani deti nesmú zhromažďovať v priestoroch MŠ, v čo najkratšom čase opúšťajú areál MŠ.

· Dochádzka bude umožnená len deťom z rodín, ktoré nie sú v karanténe.

· Deti počas pobytu v MŠ nemusia nosiť rúška. Rúško musia mať pri príchode   a odchode z MŠ. Je potrebné zabezpečiť jedno náhradné rúško aj do skrinky, ktoré bude zabalené v igelitovom sáčku. 

· Príchod detí je od 6:30 hod do 7:30 hod. v triede motýlikov – predškolákov.  V triede žabiek od 6:30 hod do 7:45  hod.   Po 8:00 hodine sa dvere do  MŠ uzavrú a následne bude prebiehať dezinfekcia priestorov. 
· V prípade, že rodič potrebuje niečo odkonzultovať ohľadom výchovno-vzdelávacieho procesu alebo iných záležitostí, volí formu telefonickej komunikácie s riaditeľkou MŠ, nerieši žiadne záležitosti osobne v priestoroch MŠ s vyučujúcou.
· V zariadení sa neorganizujú v čase mimoriadnej situácie žiadne spoločenské akcie – MDD, rozlúčky a besiedky a iné hromadné podujatia, pri ktorých dochádza k združovaniu väčšieho počtu osôb. 

POVINNOSTI ZÁKONNÉHO ZÁSTUPCU

· Zodpovedá za dodržiavanie hygienicko – epidemiologických opatrení pri privádzaní dieťaťa do MŠ, počas pobytu v šatňovom / vstupnom priestore MŠ a pri odvádzaní dieťaťa z MŠ (nosenie rúšok, dodržiavanie odstupov, dezinfekcia rúk).

· Dodržiava pokyny riaditeľky MŠ, ktoré upravujú podmienky konkrétnej MŠ na obdobie do konca školského roku 2019/2020.

· Odovzdáva dieťa výhradne zamestnancovi, ktorý dieťa prevezme až po zmeraní teploty a na základe záveru ranného zdravotného filtra.
· Pedagogický zamestnanec NEPREBERIE DIEŤA v prípade, ak sa u neho prejavia príznaky kašľa, zhoršeného dýchania, zvýšenej teploty, zvracania, hnačky alebo nádchy. V prípade, že sa tento príznak u dieťaťa prejaví v priebehu dňa, bude rodič okamžite upovedomený a povinný vyzdvihnúť dieťa z MŠ. Jeho opätovný návrat je možný len po pominutí príznakov. Všetky zmeny zdravotného stavu budú zaznamenané operatívne v rannom filtri, poprípade hlásené na RÚVZ LM. 

· Zákonný zástupca pri odovzdaní dieťaťa každý deň do MŠ podpisuje: “Prehlásenie zákonného zástupcu o zdravotnom stave dieťaťa.“ (Príloha č. 1)
· Predkladá pri prvom nástupe dieťaťa do MŠ, alebo po každom dochádzaní v trvaní viac ako tri dni písomné vyhlásenie o tom, že dieťa neprejavuje príznaky prenosného ochorenia a nemá nariadené karanténne opatrenie. (Príloha č.2)
· Rešpektuje pravidlá nenosenia hračiek a iného materiálu alebo pomôcok z domáceho prostredia do MŠ.
· V prípade, že u dieťaťa je podozrenie alebo potvrdené ochorenie na COVID-19, bezodkladne o tejto situácii informuje príslušného pedagogického zamestnanca a riaditeľku MŠ.
· Po zistení príznakov je rodič povinný nechať dieťa doma najmenej 48 hodín. V prípade pretrvávajúcich ťažkostí (sekrécia, kašeľ je rodič povinný telefonicky kontaktovať príslušného lekára praktickej starostlivosti o deti a dorast, ktorý rozhodne o ďalšom postupe. 
· Povinnosťou zákonného zástupcu je aj bezodkladne nahlásenie karantény, ak bola dieťaťu nariadená lekárom všeobecnej zdravotnej starostlivosti pre deti a dorast alebo miestne príslušným regionálnym hygienikom. Za týchto podmienok je dieťa z MŠ vylúčené.

· Sprevádzajúca osoba zabezpečí umiestnenie rúška aj náhradného rúška (zabaleného v igelitovom sáčku) svojho dieťaťa do šatňovej skrinky.
· Každý rodič je ZODPOVEDNÝ ZA DODRŽIAVANIE ČASU PRÍCHODU A ODCHODU Z MŠ, aby svojvoľným konaním nenarušil plynulý a bezpečný chod prevádzky.
