Z á p i s n i c a

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva 

v Liptovskom Petre konaného dňa  10. 9. 2012

P r í t o m n í : 
podľa prezenčnej listiny, ktorá tvorí neoddeliteľnú




súčasť tejto zápisnice.

P r o g r a m:
1. Otvorenie




2. Určenie návrhovej komisie, overovateľov a zapisovateľa




zápisnice




3. Kontrola plnenia uznesení

4. Správa o hospodárení obce za I. polrok 2012

5. Rôzne




6. Diskusia




7. Návrh na uznesenia




8. Záver

K bodu č. 1.:

- - - - - - - - 


Rokovanie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla starostka obce Anna Papajová, ktorá prítomných privítala a oboznámila s programom dnešného rokovania. Hneď v úvode konštatovala, že rokovania sa zúčastňujú 3/5 poslancov a preto vyhlásila zastupiteľstvo za uznášania schopné.

K bodu č. 2.:

- - - - - - - - - 


Za overovateľov zápisnice boli určení pp.  Ľubomír Gajdoš a Ľubica Uličná.  Do  návrhovej  komisie  boli  schválení  pp. Ing. Matej Čukan, Peter Šeďo a Ing. Ľubomír Orieška. Vypracovaním    zápisnice    bola   poverená  p. Illéšová Júlia.

K bodu č. 3.:

- - - - - - - - -

Starostka obce previedla kontrolu plnenia uznesení. 

- uznesenie č. 35/2007 – trvá - reklamácia bytového domu č. 401. 

Stavebná komisia uskutočnila ohliadku priestorov bytového domu 401 a skonštatovala, že  omietky vnútorných priestorov sú v poriadku. Potrebné je ešte vyspraviť vonkajšie omietky. Firma Lesostav, s.r.o. Liptovský Hrádok začne realizovať opravy prasklín na chodbách a vonkajších priestoroch bytového domu v priebehu nasledujúceho týždňa.

K bodu č. 4

- - - - - - - - - 

Ekonómka obce oboznámila prítomných s obsahom Správy o hospodárení obce za I. polrok 2012. Správa tvorí prílohu tejto zápisnice.








Bolo prijaté uznesenie č. 20/2012

K bodu č. 5:

- - - - - - - - - 

- 22. septembra 2012 sa uskutoční športovo – motoristická akcia „Liptovský rallyšprint“. Trasa rýchlostnej skúšky bude prechádzať lokalitou Kaleník. Preto organizátori požiadali o vyjadrenie obecného zastupiteľstva k využitiu ciest. Realizácia preteku bola vzatá na vedomie bez pripomienok.

- p. Ivan Debnár s  manželkou  požiadal  o prenájom rodinného domu č. 161, ktorého vlastníkom je obec. Uvedená nehnuteľnosť nemá vybudovanú vodovodnú ani kanalizačnú prípojku, realizácia čoho by zvýšila náklady obce. Prenájom takéhoto domu je v súčasnosti nereálny, rodinný dom je ponúknutý  zatiaľ len na priamy  predaj, čo sa už realizuje prostredníctvom realitnej kancelárie.

- p. Vladimír Gažo požiadal o výmenu hospodárskych budov, z ktorých jedna je jeho vlastníctvom a druhá je vlastníctvom obce. V uvedenej problematike zatiaľ nebolo rozhodnuté.

- v Dome smútku je potrebné vymeniť kreslá na sedenie. Už pri predchádzajúcich rokovaniach bolo navrhnuté riešiť sedenie v DS zhotovením drevených lavíc, ktoré budú očalúnené a ktoré sú do tohto prostredia vhodné. Je potrebné zabezpečiť ponuky aj od domácich stolárov a vybrať najekonomickejšie riešenie.

- Ďalej sa poslanci zaoberali myšlienkou umiestniť v parku pred KD dominantu obce, ktorou by mohla byť socha Svätého Petra - patróna obce.  Keďže boli vyslovené rôzne názory je potrebné naďalej sa zaoberať touto myšlienkou a hľadať optimálne riešenie, ktoré by zatraktívnilo obec a prilákalo návštevníkov (pozrieť diela na internete, opýtať sa v umeleckej škole, alebo umeleckých kováčov atď).

- Poslanci  prehodnotili ponuku na kúpu traktora - kosačky, spoločne s možnosťou dokúpenia ďalších doplnkov (vozík, snehová radlica a pod.) . Schválili kúpu tejto kosačky z firmy Maunfield, nakoľko v tomto období sú výrazne zľavy. 

- Poslanci schválili rozpočtové opatrenie č. 7, ktoré predložila starostka obce

                                                 Bolo prijaté uznesenie č. 21/2012

- K realizácii chodníka od hlavnej cesty k odbočke na sídlisko, pri RD č. 200 je potrebné prehodnotiť s firmou, ktorá to bude realizovať, aké budú osadené obrubníky do vchodov, aby voda netiekla do dvorov, a taktiež je potrebné dozrieť na to, aby nevznikol problém pri otváraní brán do jednotlivých  dvorov.

- p. Hlina Ján požiadal o vydanie potvrdenia o tom, že pozemok v časti "Za obchodom" - za domom p. Garaja a p. Remeňa je v územnom pláne určený na zástavbu - poslanci súhlasili.

- Starostka obce informovala, že vzhľadom k tomu, že do výberového konania na miesto riaditeľky MŠ sa v stanovenom termíne nikto neprihlásil, bola v zmysle platnej legislatívy zastupovaním riaditeľky MŠ poverená p. Synovcová Tatiana.

K bodu č. 6

- - - - - - - - -

- V diskusii odzneli požiadavky a vyjadrenia k ďalšiemu rozvoju obce.

Ing. Ľubomír Orieška

-  informoval sa o spôsobe ďalšieho fungovania SBH s.r.o. L. Peter

- informoval sa o humne patriacom rodine Kostovičovej pri obchode p. Stupku

- požiadal o údržbu drevenej sochy za autobusovou zastávkou

Milan Majer

- informoval o súťaži dňa 6. 10. 2012, ktorej sa zúčastní hasičské družstvo 

Ľubica Uličná

- informovala o dni otvorených dverí v Materskej škole, ktoré sa konalo pri príležitosti zrekonštruovania priestorov horného poschodia, k čomu veľkou mierou prispeli dobrovoľnou prácou rodičia

- oboznámila poslancov o zasadnutí komisie sociálnej a bytovej, ktoré sa konalo z dôvodu uvoľnenia bytu v bytovom dome č. 401. Komisia navrhla uvoľnený byt prideliť p. Šintajovej Júlii.

K bodu č. 8:

- - - - - - - -

P r i j a t é   u z n e s e n i a    z    r o k o v a n i a   O b e c n é h o 

z a s t u p i t e ľ s t v a    v      L i p t o v s k o m      P E T R E

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskom Petre

p r i j a l o

uznesenie č. 20/2012

berie na vedomie

- Správu o hospodárení obce za I. polrok 2012

uznesenie č. 21/2012

schvaľuje

- rozpočtové opatrenie č. 7, ktoré tvorí prílohu tejto zápisnice

Uznesenia prijaté na dnešnom zasadnutí č.  20, 21/2012 boli  prijaté

za uznesenie hlasovalo


6 poslancov 

proti hlasovalo



0 poslancov 

zdržalo sa 




0 poslanec  

K bodu č. 8:

- - - - - - - - -

Po vyčerpaní programu a po schválení navrhnutého  uznesenia starostka obce poďakovala prítomným za účasť a rokovanie obecného zastupiteľstva ukončila.


Zápisnica nahlas diktovaná, schválená a podpísaná.

                                                        D. a h.

Ľubica Uličná





Bc. Anna Papajová

Ľubomír Gajdoš





       starostka 

overovatelia

