Z á p i s n i c a

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva 

v Liptovskom Petre konaného dňa  26. 3. 2012

P r í t o m n í : 
podľa prezenčnej listiny, ktorá tvorí neoddeliteľnú




súčasť tejto zápisnice.

P r o g r a m:
1. Otvorenie

2. Určenie návrhovej komisie, overovateľov a zapisovateľa   zápisnice




3. Kontrola plnenia uznesení


4. Správa kontrolóra o kontrolnej činnosti za II. polrok  2011

5. Rôzne

6. Diskusia

    

          7. Návrh na uznesenia

                             8. Záver

K bodu č. 1.:

- - - - - - - - 


Rokovanie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla starostka obce Anna Papajová, ktorá prítomných privítala a oboznámila s programom dnešného rokovania. Hneď v úvode konštatovala, že rokovania sa zúčastňujú 4/5 poslancov a preto vyhlásila zastupiteľstvo za uznášania schopné.

K bodu č. 2.:

- - - - - - - - - 


Za overovateľov zápisnice boli určení pp.  Miroslav Krčula a Ing. Milan Kelčík.  Do  návrhovej  komisie  boli  schválení  pp. Ľubomír Gajdoš, Ing. Matej Čukan, Ing. Ľubomír Orieška.    Vypracovaním    zápisnice    bola   poverená  p. Illéšová Júlia.

K bodu č. 3.:

- - - - - - - - -

Starostka obce previedla kontrolu plnenia uznesení. 

- uznesenie č. 35/2007 – trvá - reklamácia bytového domu č. 401. 

Firma Lesostav, s.r.o. Liptovský Hrádok bude  v jarnom období realizovať opravy prasklín na schodisku a na vonkajšej strane obvodových múrov nájomného domu.

K bodu č. 4:

- - - - - - - - - 

Kontrolór oboznámil prítomných s obsahom Správy o kontrolnej činnosti  za  II. polrok  2011  a zároveň predložil Plán kontrolnej činnosti na I. polrok 2012.







Bolo prijaté uznesenie č. 9/2012

K bodu č. 5

- - - - - - - - - 

Firma Fibris, s.r.o. Liptovský Hrádok požiadala obecný úrad o stanovisko k projektovej dokumentácii "Dátová sieť MAGNET - Liptovský Peter", účelom ktorej je vybudovanie zemnej optickej dátovej siete MAGNET v intraviláne obce Liptovský Peter spájajúcej bytové domy navrhnuté v PD.  Navrhovanú  trasu bude možné v budúcnosti rozšíriť a prepojiť na už existujúce siete. Poslanci OZ podporili túto žiadosť a určili podmienky, ktoré budú bližšie špecifikované v záväznom stanovisku obce k zamýšľanej stavbe.

Na obecnom úrade sa uskutočnilo jednanie za prítomnosti starostky a riaditeľa Technických služieb Liptovský Hrádok za účelom  vývozu tuhého komunálneho odpadu zo 110 l nádob Technickými službami L. Hrádok (doteraz realizujú VPS Východná). Ceny Technických služieb  L. Hrádok sú vyššie ako ceny ponúkané iným prepravcom, preto bolo navrhnuté, v rámci úspory nákladov na vývoz a manipuláciu   so  smetnými nádobami odstúpiť od zmluvy s Technickými službami. TKO sa naďalej bude voziť na skládku do Liptovského Hrádku, za čo bude obec platiť poplatok za uloženie odpadu.    








Bolo prijaté uznesenie č. 10/2012


Starostka informovala prítomných o výpovedi zmluvy o údržbe miestneho cintorína zo strany Mesta Liptovský Hrádok s odôvodnením, že v zmysle zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znp a zákona č. 138/1991 Zb. o  majektu obcí o rozpočtových pravidlách v znp Mesto Liptovský Hrádok nemôže platiť za údržbu obecného cintorína Obci Liptovský Peter cez príspevkovú organizáciu.


 Starostka navrhla účasť na Mestskom zastupiteľstve v Liptovskom Hrádku, kde oboznámi poslancov zastupiteľstva s uvedenom problematikou. V prípade negatívneho stanoviska bude musieť obec hľadať možnosti získania zdrojov na pokrytie nákladov spojených s údržbou miestneho cintorína, príp. bude musieť pristúpiť k zvýšeniu poplatku za prenájom hrobového miesta pre občanov bývajúcich mimo Liptovského Petra.


Ľuboš Vyšný, ktorý v roku 2004  prevádzkoval v budove č. 2 v Liptovskom Petre cukráreň a z tohto obdobia obec eviduje pohľadávku za neuhradené náklady súvisiace s dodávkou tepla, požiadal o odpustenie uvedenej pohľadávky. Svoju žiadosť odôvodnil tým, že na základe ústnej dohody s vtedajším vedením obce mala byť pohľadávka vynulovaná a ako protihodnota ostalo v priestoroch zrušenej prevádzky vybavenie cukrárne.

P. Vyšného je potrebné opakovane vyzvať k uhradeniu predmetnej sumy, prípadne k predloženiu dokladu, ktorý svedčí o odpustení dlhu. 

K bodu č. 6

- - - - - - - - -

- V diskusii odzneli požiadavky a vyjadrenia k ďalšiemu rozvoju obce.

Ľubomír Gajdoš

- informoval sa o rozmiestnení veľkoobjemových kontajnerov počas jarného upratovania – postupne budú umiestňované v jednotlivých častiach obce

Ing. Ľubomír Orieška

- upozornil na zhoršujúci stav humna za obchodom Ing. Stupku

Milan Majer

- informoval sa o možnosti zametania verejných priestranstiev mechanizmom – zametanie je už objednané bude realizované v priebehu týždňa

- na ihrisku sa v mesiaci máj uskutoční športový deň organizovaný Okresným výborom DHZ L. Mikuláš – súťaž s názvom Plameň pre mladých hasičov

- upozornil na  kanalizačné poklopy v nevyhovujúcom stave

Ľubica Uličná

- upozornila, resp. požiadala o zvýšenie monitorovania opustených rodinných domov, príp. domov, v ktorých sa obyvatelia zdržujú sporadicky vzhľadom na to, že sa v poslednom období  zvýšil počet vlámaní a krádeží

K bodu č. 7:

- - - - - - - -

P r i j a t é   u z n e s e n i a    z    r o k o v a n i a   O b e c n é h o 

z a s t u p i t e ľ s t v a    v      L i p t o v s k o m      P E T R E

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskom Petre

p r i j a l o

uznesenie č. 9/2012

berie na vedomie

- Správu o kontrolnej činnosti  za II. polrok 2011 a Plán kontrolnej činnosti na I. polrok 2012 kontrolóra obce

uznesenie č. 10/2012

schvaľuje

- zrušenie zmluvy o vývoze tuhého komunálneho odpadu  s Technickými službami mesta Liptovský Hrádok v zmysle platnej zmluvy o nakladaní s odpadom a uzatvorenie novej zmluvy s Verejnoprospešnými službami Východná. TKO sa bude naďalej vyvážať na skládku do L. Hrádku, kde bude obec uhrádzať poplatok za uloženie odpadu.

Uznesenia prijaté na dnešnom zasadnutí č.  9, 10/2012 boli  prijaté

za uznesenia hlasovalo


8 poslancov 

proti hlasovalo



0 poslancov 

zdržalo sa 




3 poslanci (za uznesenie č. 10/2012)

K bodu č. 8:

- - - - - - - - -

Po vyčerpaní programu a po schválení navrhnutých uznesení starostka obce poďakovala prítomným za účasť a rokovanie obecného zastupiteľstva ukončila.


Zápisnica nahlas diktovaná, schválená a podpísaná.

                                                        D. a h.

Ing. Milan Kelčík






Anna Papajová

Miroslav Krčula






    starostka 

overovatelia

