Z á p i s n i c a

z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva 

v Liptovskom Petre konaného dňa  23. 1. 2012

P r í t o m n í : 
podľa prezenčnej listiny, ktorá tvorí neoddeliteľnú




súčasť tejto zápisnice.

P r o g r a m:
1. Otvorenie

2. Určenie návrhovej komisie, overovateľov a zapisovateľa        zápisnice




3. Kontrola plnenia uznesení


4. Plán práce OZ na I. polrok 2012

5. Rôzne

6. Diskusia

    

         
7. Návrh na uznesenia

                               8. Záver

K bodu č. 1.:

- - - - - - - - 


Rokovanie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla starostka obce Anna Papajová, ktorá prítomných privítala a oboznámila s programom dnešného rokovania. Hneď v úvode konštatovala, že rokovania sa zúčastňujú všetci poslanci a preto vyhlásila zastupiteľstvo za uznášania schopné.

K bodu č. 2.:

- - - - - - - - - 


Za overovateľov zápisnice boli určení pp.  Peter Šeďo a Ing. Ľubomír Orieška.  Do  návrhovej  komisie  boli  schválení  pp. Ing. Matej Čukan, Jozef Masarovič a Milan Majer.    Vypracovaním    zápisnice    bola   poverená p. Uličná Ľubica.

K bodu č. 3.:

- - - - - - - - -

Starostka obce previedla kontrolu plnenia uznesení. 

- uznesenie č. 35/2007 – trvá - reklamácia bytového domu č. 401. 

Firma Lesostav, s.r.o. Liptovský Hrádok bude ešte realizovať opravy prasklín v jednom byte. V jarnom období roku 2012 budú  vyspravené praskliny na schodisku a na vonkajšej strane obvodových múrov nájomného domu.

K bodu č. 4:

- - - - - - - - - 

Starostka oboznámila prítomných s  návrhom plánu práce obecného zastupiteľstva na I. polrok 2012. Termíny zasadnutí boli odsúhlasené priamo na zasadnutí (27. 2.; 26. 3.; 23. 4.; 28. 5.; 25. 6.) 

                                                        Bolo prijaté uznesenie č. 1/2012 

K bodu č. 5

- - - - - - - - - 


Starostka požiadala poslancov OZ o vyjadrenie k predĺženiu zmluvy o spolupráci s Mestskou políciou v Liptovskom Hrádku do konca roku 2012. 








Bolo prijaté uznesenie č. 2/2012


Starostka oboznámila prítomných so žiadosťou Pozemkového spoločenstva Svätojánskej doliny v Liptovskom Petre o prenájom priestorov v požiarnej zbrojnici - garáže a priestorov, ktoré doteraz užíval p. Masarovič - po dohode s p. Masarovičom Jozefom poslanci OZ súhlasili

 

         V súvislosti s odpredajom pozemku ležiaceho pri RD č. 173  pre Nagyho Zdenka s manž. Gabrielou, bytom Liptovský Peter č. 173, ktorého odpredaj bol schválený ešte v roku 2006 a vzhľadom k novelizácii zákona NR SR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí starostka požiadala poslancov o potvrdenie súhlasu OZ s  odpredajom pozemku  a predložila  návrh odpredaja  v zmysle § 9a vyššie citovaného zákona








Bolo prijaté uznesenie č. 3/2012

zároveň poslanci OZ zrušili uznesenie č. 35/2010

- vzhľadom k tomu, že zvyšná časť pozemku parc. č. KN-E 5/2 o výmere 61 m2 ležiaca pri rodinnom dome č. 173 tvorí časť spoločnej uličky poslanci OZ rozhodli túto neodpredať len jednému majiteľovi RD v uličke. V prípade záujmu, a v snahe predísť budúcim možným problémom, poslanci doporučili odpredať túto zvyšnú časť pozemku obidvom majiteľom rodinných domov v  uličke podľa ich dohody.   

         Pani Szilágyiová Katarína, Liptovský Peter č. 153 opätovne požiadala o prenájom obecného domu č. 161. Poslanci OZ rozhodli, že uvedený dom nebude obec prenajímať, ale v prípade záujmu ho odpredá záujemcovi do vlastníctva.

          Starostka obce požiadala členov OZ o schválenie združenia finančných prostriedkov formou návratnej finančnej výpomoci pre MAS Horný Liptov, ktorej členom je, okrem všetkých obcí horného Liptova, aj naša obec vo výške 650 € na realizáciu projektu "Regionálna značka - cesta k podpore miestnych produktov"

                                                                        Bolo prijaté uznesenie č. 4/2012

         Starostka informovala o počte členov okrskovej volebnej komisie pre  voľby do NR SR konané dňa 10. 3. 2012,  informovala o divadle, ktoré sa uskutoční 29. 1. 2012 o 15,00 hod v kultúrnom dome, predstaví sa divadlo ATAK 9 z Dovalova s hrou "Prišla tetka z Ameriky" a o pripravovanom 5. plese obce, ktorý sa bude konať 18. 2. 2012 v sále KD.

K bodu č. 6

- - - - - - - - -

- V diskusii odzneli požiadavky a vyjadrenia k ďalšiemu rozvoju obce.

Ing. Matej Čukan

- pripomenul požiadavku zverejnenia elektronickej mapy obce 

Jozef Masarovič

– informoval o výmene  bytu v bytovom dome 401, p. Masarovič sa presťahoval do  uvoľneného bytu po p. Urbanovej Anne s manž.. Tiež sa informoval ohľadom obsadenia ostatných obecných nájomných bytov. Starostka obce oboznámila poslancov, že všetky obecné nájomné byty sú už obsadené. 

Ľubica Uličná

- požiadala o pomoc pri riešení voľného pobehovania psov rodiny Mirgovej

Miroslav Krčula

- upozornil na neuzamykanie, resp. nezatváranie vchodových dverí do bytového domu č. 464. Dvere boli reklamované u dodávateľa stavby

Ing. Ľubomír Orieška

- informoval o inventarizácii v Dome smútku

Všetci poslanci OZ sa zhodli, že odhŕňanie snehu  nie je na požadovanej úrovni, preto doporučili obecnému úradu intenzívne sa venovať tomuto problému a zjednať nápravu.

K bodu č. 7:

- - - - - - - -

P r i j a t é   u z n e s e n i a    z    r o k o v a n i a   O b e c n é h o 

z a s t u p i t e ľ s t v a    v      L i p t o v s k o m      P E T R E

· Obecné zastupiteľstvo v Liptovskom Petre

p r i j a l o

uznesenie č. 1/2012

schvaľuje

- plán práce obecného zastupiteľstva na I. polrok 2012, ktorý tvorí prílohu zápisnice

uznesenie č. 2/2012

schvaľuje

- predĺženie zmluvy o spolupráci s Mestskou políciou v Liptovskom Hrádu na obdobie do 31. 12. 2012. Všetky ostatné zmluvné ujednania ostávajú v platnosti.

uznesenie č. 3/2012,

ktorým potvrdilo odpredaj  parcely č. KN-C 350/1 o výmere 59 m2 - záhrada a parcelu č. KN-C 350/2 o výmere 52 m2 - zastavané plochy a nádvoria Zdenkovi Nagyovi, rod. Nagyovi, nar. 1. 4. 1978 a manž. Gabriele Nagyovej-Búdovej, rod. Ďumbalovej nar. 20. 12. 1974, obaja bytom Liptovský Peter č. 173 v cene 1,66 €/ m2 (50,- Sk/m2). Uvedené parcely vznikli odčlenením z parcely č. KN-E 5/2, ktoré sú zakreslené geometrickým plánom č. 12/2005, ktorý vypracoval Ján Ďuriš dňa 25. 4. 2005 a úradne bol tento geometrický plán overený 26. 4. 2005 pod č. 281/2005 Ing. Katarínou Gavlákovou. Zvyšná výmera parcely KN-E 5/2 61 m2 zostáva vo vlastníctve obce.

V zmysle § 9a, ods. 8 zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších zmien a doplnkov, uvedené pozemky sú priľahlou plochou k rodinnému domu č. 173,  ktorý menovaní vlastnia  a svojim umiestnením tvoria neoddeliteľný celok s touto stavbou,  preto poslanci OZ schválili odpredaj hodný osobitného zreteľa.

uznesenie č. 4/2012

schvaľuje

zmluvu o združení finančných prostriedkov formou návratnej finančnej výpomoci vo výške 650 € uzavretej s MAS Horný Liptov  na realizáciu projektu "Regionálna značka - cesta k podpore miestnych produktov" 

ruší

uznesenie č. 35/2010

- prijaté na zasadnutí dňa 12. 11. 2010 o predaji  pozemku  pre p. Nagyho Zdenka s manž. Gabrielou z dôvodu, že zvyšná časť pozemku parc. č. KN-E 5/2 o výmere 61 m2 ležiaca pri rodinnom dome č. 173 tvorí časť spoločnej uličky, preto poslanci OZ rozhodli túto neodpredať len jednému majiteľovi rodinných domov v uličke. V prípade záujmu, a v snahe predísť budúcim možným problémom, poslanci doporučili odpredať túto zvyšnú časť pozemku obidvom majiteľom rodinných domov v  uličke podľa ich dohody.   

Uznesenia prijaté na dnešnom zasadnutí č.  1, 3, 4/2012 boli  prijaté jdnohlasne

za uznesenia hlasovalo


9 poslancov 

proti hlasovalo



0 poslancov 

zdržalo sa 




0  poslancov

Uznesenie č. 2/2012

za uznesenie hlasovalo                       7 poslancov

proti hlasovalo                                    0 poslancov

zdržalo sa                                             2 poslanci 

K bodu č. 9:

- - - - - - - - -

Po vyčerpaní programu a po schválení navrhnutých uznesení starostka obce poďakovala prítomným za účasť a rokovanie obecného zastupiteľstva ukončila.


Zápisnica nahlas diktovaná, schválená a podpísaná.

                                                        D. a h.

Ing. Ľubomír Orieška






Anna Papajová

Peter Šeďo








    starostka 

overovatelia

