Z á p i s n i c a

z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva 

v Liptovskom Petre konaného dňa  30. 5. 2011

P r í t o m n í : 
podľa prezenčnej listiny, ktorá tvorí neoddeliteľnú




súčasť tejto zápisnice.

P r o g r a m:
1. Otvorenie

2. Určenie návrhovej komisie, overovateľov a zapisovateľa   zápisnice




3. Kontrola plnenia uznesení


4. Stanovisko kontrolóra obce k záverečnému účtu obce    

5. Záverečný účet obce

6. Rôzne

7. Diskusia

    

         
8. Návrh na uznesenia

                            
9. Záver

K bodu č. 1.:

- - - - - - - - 


Rokovanie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla starostka obce Anna Papajová, ktorá prítomných privítala a oboznámila s programom dnešného rokovania. Hneď v úvode konštatovala, že rokovania sa zúčastňujú 4/5 poslancov a preto vyhlásila zastupiteľstvo za uznášania schopné.

K bodu č. 2.:

- - - - - - - - - 


Za overovateľov zápisnice boli určení pp.  Peter Šeďo a Jozef Masarovič.  Do  návrhovej  komisie  boli  schválení  pp.  Milan Majer, Ľubomír Gajdoš a  Ing. Ľubomír Orieška.    Vypracovaním    zápisnice    bola   poverená p. Illéšová Júlia.

K bodu č. 3.:

- - - - - - - - -

Starostka obce previedla kontrolu plnenia uznesení. Z predošlého volebného obdobia z ukladacích rozhodnutí zostalo nesplnené jedno uznesenie:

- uznesenie č. 35/2007 – reklamácia bytového domu č. 401. 

Neustále sa objavujú trhliny na múroch. Obecný úrad vyzve investora stavby Lesostav spol. s.r.o. Liptovský Hrádok, aby uskutočnil obhliadku  vnútorných priestorov bytov, spoločných priestorov, ako aj vonkajších múrov bytového domu. Následne bude vypracovaný  návrh  a  postup prác potrebných na  odstránenie závad spolu s  kalkuláciou nákladov k posúdeniu obecným úradom.

K bodu č. 4:

- - - - - - - - - 

Kontrolór obce Ing. Pavel Slabej predložil stanovisko k záverečnému účtu obce, v ktorom odporučil obecnému zastupiteľstvu uzatvoriť prerokovanie návrhu záverečného účtu obce za rok 2010 výrokom   celoročné hospodárenie sa schvaľuje bez výhrad. Stanovisko tvorí prílohu tejto zápisnice.

K bodu č. 5

- - - - - - - - - 

Starostka  obce predložila Záverečný účet obce, ktorý bol jednohlasne schválený  bez výhrad a tvorí prílohu tejto zápisnice.







Bolo prijaté uznesenie č. 11/2011

Starostka obce predložila obecnému zastupiteľstvu návrh na zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 4/2011, ktoré tvorí prílohu zápisnice. Navrhnuté zmeny rozpočtu boli jednohlasne schválené.







Bolo prijaté uznesenie č. 12/2011

K bodu č. 6

- - - - - - - - -


13. augusta 2009 v čase od 10.00 do 16.00 hod. sa uskutoční v regióne Liptova MiniRallyCup 2011. Trasa rýchlostnej skúšky bude viesť po komunikácii vedúcej z lokality Kaleník v Liptovskom Petre.


10. 5. 2011 sa uskutočnilo zasadnutie sociálnej komisie za účelom posúdenia žiadostí o pridelenie nájomných bytov a výberu nájomníka do uvoľneného bytu v bytovom dome č. 401. Predsedníčka komisie Ľubica Uličná  oboznámila prítomných s jej priebehom. Zoznam vybratých nájomníkom bol doručený na obecný úrad. Starostka následne rozhodla o pridelení bytu p. Stanislave Blahútovej, u ktorej je riešenie bytovej situácie najnaliehavejšie, nakoľko sa stará o maloleté deti. Zápisnica zo zasadnutia sociálnej komisie tvorí prílohu tejto zápisnice.


Starostka informovala prítomných s obsahom dohody o skončení nájmu  bytu  č. 2  v  bytovom  dome  č. 11, ktorého nájomcom bola zomrelá p. Helena Majerechová. Oprávnení dediči, ktorí sa stali nájomcami v zmysle ustanovenia § 706 odst. 1./ Občianskeho zákonníka sa vzdali svojich práv a dňom 31. 1. 2011 sa ukončili všetky vzájomné vzťahy vyplývajúce z nájomného vzťahu. Na byt bude vypracovaný znalecký posudok a následne bude byt ponúknutý na odpredaj v zmysle platných právnych predpisov.


V čase letných prázdnin sa bude v priestoroch kuchyne Materskej školy v L. Petre realizovať rekonštrukcia, ktorá je nevyhnutná, nakoľko zariadenie kuchyne je zastarané a je v nevyhovujúcom stave, čo vyplýva aj zo záznamu z kontroly, ktorú vykonal Regionálny úrad verejného zdravotníctva Liptovský Mikuláš.

K bodu č. 7

- - - - - - - - -

- V diskusii odzneli požiadavky a vyjadrenia k ďalšiemu rozvoju obce.

Ing. Orieška Ľubomír

- upozornil na potrebu vonkajších náterov Domu smútku, tiež je potrebné ošetriť novým náterom lavičky umiestnené na miestnom cintoríne

- nádrž, ktorá slúži ako zásobáreň úžitkovej vody,  je potrebné opraviť pri výpuste

- veľkoobjemový kontajner, ktorý je umiestnený na cintoríne, je poškodený – požiadať na Technických službách L. Hrádok o výmenu 

Krčula Miroslav

- informoval sa, kedy by mali byť realizované práce na oprave štátnej cesty II/537, na ktorej sa prepadávajú okreje vozovky. Podľa stanoviska Správy ciest Žilinského samosprávneho kraja v rámci jarnej údržby pristúpia urýchlene k oprave cesty.

Ing. Kelčík Milan

- informoval sa o možnosti vysypania povrchu priestranstva medzi budovou bývalej slobodárne a garážami štrkom, nakoľko sa vyskytuje na uvedenom priestranstve vysoká prašnosť

Masarovič Jozef

- upozornil na praskliny na ihrisku nachádzajúcom medzi bytovými domami č. 11, 12, 401

- informoval sa o možnosti vytvorenie parkovacích miest na priestranstve za rampou

K bodu č. 8:

- - - - - - - -

P r i j a t é   u z n e s e n i a    z    r o k o v a n i a   O b e c n é h o 

z a s t u p i t e ľ s t v a    v      L i p t o v s k o m      P E T R E

· Obecné zastupiteľstvo v Liptovskom Petre

p r i j a l o

uznesenie č. 11/2011

schvaľuje

- Záverečný účet obce za rok 2011 bez výhrad

uznesenie č. 12/2011

schvaľuje

- zmeny rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 4/2011

Uznesenia prijaté na dnešnom zasadnutí č.  10, 11/2011 boli  prijaté

za uznesenia hlasovalo


8 poslancov 

proti hlasovalo



0 poslancov 

zdržalo sa 




0  poslancov

K bodu č. 8:

- - - - - - - - -

Po vyčerpaní programu a po schválení navrhnutých uznesení starostka obce poďakovala prítomným za účasť a rokovanie obecného zastupiteľstva ukončila.


Zápisnica nahlas diktovaná, schválená a podpísaná.

                                                        D. a h.

Peter  Šeďo







Anna Papajová

Jozef Masarovič






    starostka 

overovatelia

