Z á p i s n i c a

z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva 

v Liptovskom Petre konaného dňa  12. 11. 2010

P r í t o m n í : 
podľa prezenčnej listiny, ktorá tvorí neoddeliteľnú




súčasť tejto zápisnice.

P r o g r a m:
1. Otvorenie

2. Určenie návrhovej komisie, overovateľov a zapisovateľa   zápisnice




3. Kontrola plnenia uznesení


4. Rozpočet obce na rok 2011

5. Rôzne

6. Diskusia

    

         
7. Návrh na uznesenia

                             8. Záver

K bodu č. 1.:

- - - - - - - - 


Rokovanie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla starostka obce Anna Papajová, ktorá prítomných privítala a oboznámila s programom dnešného rokovania. Hneď v úvode konštatovala, že rokovania sa zúčastňujú 4/5 poslancov a preto vyhlásila zastupiteľstvo za uznášania schopné.

K bodu č. 2.:

- - - - - - - - - 


Za overovateľov zápisnice boli určení pp.  Ľubomír Gajdoš a Ing. Ľubomír Belobrad.  Do  návrhovej  komisie  boli  schválení  pp.  Miloslav Stupka, Milan Majer a Ing. Ľubomír Orieška.  Vypracovaním    zápisnice    bola   poverená p. Illéšová Júlia.

K bodu č. 3.:

- - - - - - - - -

Starostka obce previedla kontrolu plnenia uznesení.

- uznesenie č. 17/2006 – vodovod v časti pri obecnom úrade - splnené. Vodovod je už odtlakovaný, obyvatelia rodinných domov v uvedenej lokalite sú už napojení. Celkový rozpočtový náklad stavby bol cca 10.000,- €.  Náklad na výstavu vodovodu bol v réžii Liptovskej vodárenskej spoločnosti a.s. Liptovský Mikuláš. 

- uznesenie č. 35/2007 – reklamácia bytového domu č. 401. Od nájomníkov bytového domu boli doručené na tunajší obecný úrad odpovede, v ktorých sa vyjadrili k spôsobu odstránenia závad v bytoch. Závady v niektorých bytoch boli odstránené svojpomocne. Neodstránené závady je potrebné reklamovať, preto bola na Lesostav, spol. s.r.o. Liptovský Hrádok zaslaná výzva k odstráneniu nedostatkov v bytoch.

K bodu č. 4:

- - - - - - - - - 

- ekonómka obce informovala s obsahom návrhu rozpočtu obce na rok 2010. Rozpočet obce bol jednohlasne schválený.







Bolo prijaté uznesenie č. 32/2010

K bodu č. 5

- - - - - - - - - 

- kontrolór obce oboznámil prítomných  s obsahom Správy o kontrolnej činnosti za I. polrok 2010  a Plánom kontrolnej činnosti na II. polrok 2010.







Bolo prijaté uznesenie č. 33/2010

- ekonómka obce  predložila k schváleniu návrh prevodu finančných prostriedkov z rezervného fondu vo výške 14.928,49 €. Návrh bol jednohlasne schválený.







Bolo prijaté uznesenie č. 34/2010

- p. Zdenko Nagy s manželkou požiadal o odpredaj pozemku v spoločnej uličke č. KN-E 5/2 pri rodinnom dome č. 173 vo výmere 61 m2. Nakoľko sa jedná o výmeru zvyšnej časti pozemku v spoločnej uličke, ktorá tvorí svojim umiestnením a využitím neoddeliteľný celok so stavbou rodinného domu č. 173 poslanci OZ využili v tomto prípade § 9a, odst. 8 písm. b/ zákona  č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v úplnom znení a odpredaj bol jednohlasne  schválený  v cene 1,66 €/m2.








Bolo prijaté uznesenie č. 35/2010


-  ďalším bodom rokovania obecného zastupiteľstva bol  odpredaj stavebného pozemku p. Ľudovítovi Blškovi s manž., vzhľadom k tomu, že tento odpredaj bol schválený ešte v roku 2001 ale sa nerealizoval. Menovaný svoj pôvodne pridelený pozemok vymenil s iným stavebníkom (Petrom Tukom s manž.), keďže pozemok p. Tuku nebol v tom čase ešte dovysporiadaný. Pozemok nebolo možné vysporiadať z dôvodu majetkových nezrovnalostí (hoci dovysporiadanie bolo prisľúbené do jedného roka), vysporiadanie prebieha až v súčasnej dobe. Vzhľadom na dlhú dobu vysporiadania pozemku poslanci OZ využili § 9a, odst. 8, písm. e/ zákona č. 138/1991 Zb. o majektu obcí v platnom znení a v prípade hodného osobitného zreteľa schválili odpredaj pozemku v cene 2000,-€, pričom náklady súvisiace s dovysporiadaním pozemku budú znášať kupujúci spolu so zakotvením vecného bremena v kúpno-predajnej zmluve, že vlastníctvo neprevedú na tretiu osobu.








Bolo prijaté uznesenie č. 36/2010











K bodu č. 6

- - - - - - - - -


Vzhľadom k tomu, že dnešné rokovanie OZ bolo posledné v tomto volebnom období poslanci OZ nevzniesli žiadne pripomienky.

K bodu č. 7:

- - - - - - - -

P r i j a t é   u z n e s e n i a    z    r o k o v a n i a   O b e c n é h o 

z a s t u p i t e ľ s t v a    v      L i p t o v s k o m      P E T R E

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskom Petre

p r i j a l o

uznesenie č. 32/2010

- ktorým schválilo rozpočet obce na rok 2011

uznesenie č. 34/2010

- ktorým schválilo použitie finančných prostriedkov z rezervného fondu vo výške 14.928,49 € na úhradu bežných výdavkov – opravy a údržby miestnych komunikácií

uznesenie č. 35/2010

- ktorým  schválilo  odpredaj  časti  pozemku  č.  KN-E  5/2 o výmere 61 m2  p. Zdenkovi Nagymu  s manželkou v cene 1,66 €/m2
uznesenie č. 36/2010

- ktorým schválilo odpredaj stavebného pozemku parc. č. KN-C 2976/6, 7, 8 p. Ľudovítovi Blškovi s manž. v cene 2000,- € spolu  s nákladmi na dovysporiadanie pozemku

b e r i e    n a   v e d o m i e

uznesenie č. 33/2010

- Správu o činnosti kontrolóra obce za I. polrok 2010 a Plán kontrolnej činnosti na II. polrok 2010

Uznesenia prijaté na dnešnom zasadnutí č.  32, 33, 34, 35, 36/2010 boli  prijaté

za uznesenia hlasovalo


8 poslancov 

proti hlasovalo



0 poslancov 

zdržalo sa 




0  poslancov

K bodu č. 8:

- - - - - - - - -

Po vyčerpaní programu a po schválení navrhnutých uznesení starostka obce poďakovala prítomným za účasť a rokovanie obecného zastupiteľstva ukončila.


Zápisnica nahlas diktovaná, schválená a podpísaná.

                                                        D. a h.

Ľubomír Gajdoš






Anna Papajová

Ing. Ľubomír Belobrad





starostka obce

overovatelia
