Z á p i s n i c a

z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva 

v Liptovskom Petre konaného dňa  26. 4. 2010

P r í t o m n í : 
podľa prezenčnej listiny, ktorá tvorí neoddeliteľnú




súčasť tejto zápisnice.

P r o g r a m:
1. Otvorenie

2. Určenie návrhovej komisie, overovateľov a zapisovateľa   zápisnice




3. Kontrola plnenia uznesení


4. Informácia o realizácii projektu „Terénne sociálne práce“

5. Rôzne

6. Diskusia

    

         
7. Návrh na uznesenia

                            8. Záver

K bodu č. 1.:

- - - - - - - - 


Rokovanie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla starostka obce Anna Papajová, ktorá prítomných privítala a oboznámila s programom dnešného rokovania. Hneď v úvode konštatovala, že rokovania sa zúčastňujú 3/5 poslancov a preto vyhlásila zastupiteľstvo za uznášania schopné.

K bodu č. 2.:

- - - - - - - - - 


Za overovateľov zápisnice boli určení pp.  Miroslav Krčula a Miloslav Stupka. Do návrhovej komisie boli schválení pp. Ľubomír Orieška, Ľubomír Gajdoš, Milan Majer.  Vypracovaním    zápisnice    bola   poverená p. Illéšová Júlia.

K bodu č. 3.:

- - - - - - - - -

Starostka obce previedla kontrolu plnenia uznesení.

- uznesenie č. 17/2006 – trvá – na Liptovskú vodárenskú spoločnosť, a.s. Liptovský Mikuláš bola zaslaná žiadosť o zaradenie do akcií spoločnosti. 

- uznesenie č. 35/2007 – reklamácia bytového domu č. 401. Všetky reklamačné závady okrem trhlín v bytoch už boli odstránené. Stavebná komisia uskutoční miestne zisťovanie priamo v bytoch, v ktorých sa trhliny vyskytujú.

-  Felix Kermiet podal na obecný úrad sťažnosť na p. Milana Kunského na porušovanie susedských vzťahov a to tým, že vysadil stromčeky – živý plot v bezprostrednej blízkosti plota p. Kermieta, konáre prerastajú do jeho pozemku. Oplotenie pozemku zo zadnej časti pozemku je v zlom stave a hydina, ktorú chová pán Kunský, prechádza do jeho pozemku. Komisia ochrany verejného poriadku riešila spor medzi p. Felixom Kermietom a p. Kunským. Priamo pri rodinných domoch č. 210 a 77 sa uskutočnilo miestne zisťovanie a za účelom doriešenia sporu bolo zvolané do kancelárie obecného úradu konanie, ktoré sa uskutočnilo 31. 3. 2010. Zúčastnené strany sa dohodli, že živý plot bude upravený do výšky jestvujúceho plota a tak, aby konáre nepresahovali do pozemku p. Kermieta a p. Kermiet umožní p. Kunskému vstup na pozemok v prípade potreby. Plot v zadnej časti dvora do severnej a východnej časti bude opravený, bude vymenené nové pletivo.

-starostka obce informovala prítomných, že p. Jaromír Hochmal zaplatil pokutu, ktorá mu bola vyrubená za priestupok, ktorého sa dopustil, keď dostatočne nezabezpečil svojho psa a ten napadol psa p. Ingrid Piovarčiovej. Zároveň uhradil p. Ingrid Piovarčiovej spôsobenú škodu.

K bodu č. 4:

- - - - - - - - - 

Pracovníčka obecného úradu p. Dagmar Jurčová oboznámila prítomných s obsahom Správy o činnosti terénnych sociálnych pracovníkov. Cieľom terénnej sociálnej práce v obci je poskytnúť odbornú pomoc všetkým obyvateľom, ktorí sa ocitnú v nepriaznivej sociálnej situácii. Poskytujú pomoc nezamestnaným, rómskym spoluobčanom a iným skupinám sociálne znevýhodnených občanov, základné informácie (sociálne poradenstvo) pri riešení problémov jednotlivých klientov. Poskytujú osobné konzultácie a doporučujú klientovi návštevu príslušných inštitúcií.

Bolo prijaté uznesenie č. 16/2010

K bodu č. 5

- - - - - - - - - 


P. Svetlana Mirgová požiadala obecné zastupiteľstvo o zabezpečenie vhodného bývania pre jej rodinu. Obec v súčasnom období nemá k dispozícii žiadne vhodné priestory, preto bola žiadosť zamietnutá.

K bodu č. 6

- - - - - - - - -

- V diskusii odzneli požiadavky a vyjadrenia k ďalšiemu rozvoju obce.

Miroslav Krčula

- upozornil na problém pretrvávajúceho neporiadku v priestoroch klubu

- obyvatelia bytového domu č. 11 požiadali o umiestnenie lavičky na priestranstvo pred bytovým domom

- je potrebné vyhrabať a vyčistiť priestranstvo od bytového domu č. 243 smerom k cintorínu

Milan Majer

- požiadal o rekonštrukciu priestorov zasadačky v Požiarnej zbrojnici, ktoré by slúžili  pre potreby Základnej organizácie hasičského a záchranného zboru v Liptovskom Petre

- upozornil na potrebu oplotenia Požiarnej zbrojnice 

- tiež informoval prítomných, že 23. 5. 2010 sa uskutoční obvodová súťaž v Liptovskej Kokave a 30. 5. 2010 okresné kolo mladých požiarnikov

Ľubomír Gajdoš

- upozornil na vytvárajúci sa odpad za plotom pri miestnom cintoríne, pri cestičke, ktorá vznikla pri vychádzaní z priestoru cintorína smerom na Liptovský Hrádok, vhodné bude umiestniť na toto miesto nádobu na odpad

- pri stene kultúrneho domu je zložené drevo, spôsobuje vlhkosť, preto je potrebné ho popíliť a odpratať do pivnice

P r i j a t é   u z n e s e n i e    z    r o k o v a n i a   O b e c n é h o 

z a s t u p i t e ľ s t v a    v      L i p t o v s k o m      P E T R E

· Obecné zastupiteľstvo v Liptovskom Petre

b e r i e    n a    v e d o m i e

uznesenie č. 16/2010, 

- - - - - - - - - - - -  - -

- Správu o činnosti terénnych sociálnych pracovníkov v Obci Liptovský Peter

Uznesenie prijaté na dnešnom zasadnutí č.  16/2010 bolo prijaté

za uznesenia hlasovalo


7 poslancov 

proti hlasovalo



0 poslancov 

zdržalo sa 




0  poslancov

K bodu č. 9:

Po vyčerpaní programu a po schválení navrhnutých uznesení starostka obce poďakovala prítomným za účasť a rokovanie obecného zastupiteľstva ukončila.


Zápisnica nahlas diktovaná, schválená a podpísaná.

                                                        D. a h.

Miroslav Krčula






Anna Papajová

Miloslav Stupka

    




starostka obce

overovatelia

