Z á p i s n i c a

z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva 

v Liptovskom Petre konaného dňa  22. 2. 2009

P r í t o m n í : 
podľa prezenčnej listiny, ktorá tvorí neoddeliteľnú




súčasť tejto zápisnice.

P r o g r a m:
1. Otvorenie

2. Určenie návrhovej komisie, overovateľov a zapisovateľa   zápisnice




3. Kontrola plnenia uznesení


4. Správa o hospodárení obce za rok 2008

5. Rôzne

6. Diskusia

    

         7. Návrh na uznesenia

                            8. Záver
K bodu č. 1.:

- - - - - - - - 


Rokovanie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla starostka obce Anna Papajová, ktorá prítomných privítala a oboznámila s programom dnešného rokovania. Hneď v úvode konštatovala, že rokovania sa zúčastňujú všetci poslanci a preto vyhlásila zastupiteľstvo za uznášania schopné.

K bodu č. 2.:

- - - - - - - - - 


Za overovateľov zápisnice boli určení pp. Ing. Ľubomír Belobrad a Ing. Ľubomír Orieška. Do návrhovej komisie boli schválení pp. Emília Grendelová, Milan Majer a Ján Palider.   Vypracovaním  zápisnice   bola  poverená p. Illéšová Júlia.

K bodu č. 3.:

- - - - - - - - -


Starostka obce previedla kontrolu plnenia uznesení.

- uznesenie č. 17/2006 – trvá – vodovod v časti pri obecnom úrade

- uznesenie č. 33/2006 – trvá – asanácia rodinného domu č. 38 s príslušenstvom.  Po predložení troch ponúk na vykonanie asanačných prác bola  na uskutočnenie úprav vybratá firma M+M Liptovský Hrádok. Po ukončení prác bude ešte potrebné doriešiť oplotenie pozemku, na ktorom sa nachádza predmetný rodinný dom. 

- uznesenie č. 35/2007 – reklamácia bytového domu č. 401. Reklamačné závady  okrem trhlín v bytoch už boli odstránené. 

K bodu č. 4.:

- - - - - - - - - 

Ekonómka obce informovala prítomných s obsahom Správy o hospodárení obce za rok 2008. Po zapracovaní drobných úprav bola správa jednohlasne schválená. 








Bolo prijaté uznesenie č. 6/2009

K bodu č. 5.:

- - - - - - - - - 


V priebehu mesiaca február bola zaslaná na Štátny fond rozvoja bývania žiadosť za účelom získania úveru zo ŠFRB a tiež žiadosť o nenávratnú dotáciu za účelom výstavby nového nájomného domu. 


Bytová agentúra Trenčín zaslala na tunajší obecný úrad oznámenie o vykonaní druhého kola ponukového konania stavby ubytovne Kaleník v Liptovskom Petre č. 414. Ponúknutá cena bola stanovená vo výške 4 mil. Každý záujemca musí ponúknutú cenu previesť pri prejavení záujmu vopred na účet predávajúceho. Stanovená cena je pre obec stále vysoká.


Obec vypracovala projekt na získanie financií z  výzvy vyhlásenej Žilinským samosprávnym krajom na úpravu verejného priestranstva a zelene.


Cez Slovenskú agentúru životného prostredia sa obec zapojila do projektu za účelom získania finančných prostriedkov na výstavbu detského ihriska.

K bodu č. 6:
- - - - - - - - -
- V diskusii odzneli požiadavky a vyjadrenia k ďalšiemu rozvoju obce.

Uličná Ľubica

- zhrnie informácie, ktoré budú následne zapracované do materiálov prezentovaných na internetovej stránke obce o významných osobnostiach, ktorí boli rodákmi alebo žili v obci.

Palider Ján

- v spolupráci s komisiou kultúry, športu a vzdelávania sa plánuje zorganizovať turnaj žiakov vo futbale, počas ktorého sa môže uskutočniť výber členov budúceho družstva, ktoré by sa mohlo prihlásiť do súťaže.

Grendelová Emília 

- počnúc rokom 2009 by sa mohla zaviesť tradícia pravidelných podujatí organizovaných obcou. Komisia kultúry a športu už plánuje v mesiaci máj zorganizovať majáles spojený s večernou zábavou.

Majer Milan

- navrhol, aby bola na Okresné riaditeľstvo, okresný dopravný inšpektorát Liptovský Mikuláš zaslaná žiadosť o umiestnenie dopravného značenia pri požiarnej zbrojnici 

- je potrebné uskutočniť obhliadku budovy bývalej slobodárne, ktorá sa stala vlastníctvom obce a pripraviť návrhy jej ďalšieho využitia 

Orieška Ľubomír

- v rámci relácií vysielaných v obecnom rozhlase je opakovane potrebné upozorňovať občanov na nutnosť separovaného zberu

Gajdoš Ľubomír

- informoval sa o možnostiach riešenia problému voľne sa pohybujúcich psov v obci. Vznikol nový útulok v Okoličnom, v Liptovskom Mikuláši, kde bude možné psy umiestňovať.


K bodu č. 7
- - - - - - - - -

P r i j a t é   u z n e s e n i e    z    r o k o v a n i a   O b e c n é h o 

z a s t u p i t e ľ s t v a    v      L i p t o v s k o m      P E T R E

Obecné zastupiteľstvo v Liptovskom Petre
p r i j a l o 

uznesenie č. 6/2009, 

- - - - - - - - - - - -  - - 

- ktorým schválilo Správu o hospodárení obce za rok 2008, ktorá tvorí prílohu tejto zápisnice

Uznesenie prijaté na dnešnom zasadnutí č.  6/2009 bolo prijaté

za uznesenie hlasovalo


9 poslancov 

proti hlasovalo



0 poslancov 

zdržalo sa 




0 poslancov 

K bodu č. 7:

Po vyčerpaní programu a po schválení navrhnutých uznesení starostka obce poďakovala prítomným za účasť a rokovanie obecného zastupiteľstva ukončila.


Zápisnica nahlas diktovaná, schválená a podpísaná.

                                              D. a h.

Ing. Ľubomír Belobrad



Anna Papajová

Ing. Ľubomír Orieška



starostka obce

overovatelia

